

本报与省旅游局联合主办贺年会系列评选

# 五大主题活动邀您找年味

本报济南1月7日讯(记者 乔显佳) 2011好客山东贺年会正在全省各地火热推进中。本报与省旅游局共同策划主办“我们的节日—2011好客山东贺年会”的五项主题评选活动,希望通过挖掘老年俗、宣传新年俗,与您一起寻找传统年节的味道。

本报与省旅游局共同主办的五项评选活动中,“好客山东贺年会之最”去年贺年会期间已经评选过一次,共产生各类项目88项,“最长的古街灯笼秀”、“最大花糕”、“最长时间的武术表演”等项目至今为人津津乐道。2011年贺年会,除了继续自设项目参评,还可以瞄准这88项“打擂”,争取改写纪录。本项评选数量不限,期待涌现出更多的山东“吉尼斯纪录”。

贺年会“好玩游戏”评选,意在挖掘出一批具备传统特色,适合春节举行,在民间流传较广,且好玩易学有趣的游戏,向社会推广。此项评选数额为10个。

贺年会“主题街区”评选中,鼓励各市着力打造1-2条集购物、餐饮、娱乐、酒吧、健身等休闲项目于一体的“欢乐今宵主题街区”,作为贺年会活动的主场所在,全省评选20处。

贺年会“美陈大赛”邀请全省酒店、景区、旅行社、商场、车站、机场、码头等涉旅场所,拿出中心区域或突出位置,开辟贺年会美陈集中展示区,此项评选30

个项目。

贺年会“贺年礼”是本报参与主办的第五项评选活动。凡能代表山东地方特色,适合节庆销售的旅游纪念品、工艺品、土特产品、旅游用品、旅游装备等,均可报名参加评选,可以是单件,也可是“大礼包”。面对琳琅满目的年节商品,哪些是最具山东特色的贺年礼呢?本次“2011好客山东贺年会‘十大贺年礼’”以及“2011好客山东贺年会‘最受游客喜爱的20种特色商品’”评选将为您提供参照。

以上五项评选活动1月7日同时启动,农历新年前陆续揭晓评选结果。

有意参评者可登录贺年会官方网站 <http://www.newyearsd.gov.cn/> 下载表格报名参评。此前已经发出的,将自动列入参评范围。参评“贺年礼”请登录山东省旅游局旅游商品在线网站 <http://www.tconline.cn/> 下载表格报名。省旅游局和本报将对入选项目予以奖励。所有入选项目,将统一在本报兔年春节特刊上展示,为山东居民和外地游客过大年提供新的游乐选项。主办单位还拟对部分热心参与活动的读者予以奖励。

欢迎参评者在活动举办之前,拨打本报读者热线96706,留下要举办活动的时间、地点、联系人及电话。

## 1.全省旅游总收入预计突破3000亿元。

这标志着“十一五”我省旅游发展取得重大突破,“十二五”旅游业站在了新的起点上。

## 2.“观世博游山东”活动暨重点旅游项目建设成绩突出。

世博会期间,全省共接待国内游客2.22亿人次,接待入境游客206万人次,分别同比增长22.5%和16%。

## 3.乡村旅游列入省委“三农”工作重点。

## 4.新的《山东旅游条例》10月1日颁布实施。

## 5.《中国旅游报》推出“山东旅游经验”。

连发8篇重要文章,这是该报首次集中推广一省旅游发展经验。

## 6.“好客山东”品牌在国家工商总局成功注册。

## 7.首届“好客山东贺年会”成功举办。

## 8.旅游目的地建设年活动成果丰硕。

全省17市全部成为中国优秀旅游城市,建成18个省级旅游强县,济、青、烟三市在国家级旅游休闲相关评选中获佳绩。

## 9.旅游服务质量提升年效果明显。

山东评出万名“好客服务”金银铜奖先进个人。

## 10.旅游信息化、现代化迈出新步伐。

山东在全国率先建成了旅游目的地数字化服务系统。德州太阳谷微排国际酒店、东营生态盒以其节能、低碳、环保新优势入选“十大齐鲁文化新地标”。



## 携兔迎春

1月7日,齐鲁晚报、生活日报2011广告推介会隆重召开。山东长城梅地亚广告公司、济南全顺广告公司、济南九重天广告公司等十家广告公司荣获2010齐鲁晚报、生活日报十佳代理公司。本报记者 马绍栋 徐延春 摄影报道

# 120人闯关山大保送生考试

面试题目难准备,大部分考生几乎“裸考”

本报记者 杨凡) 2011年高校特殊类招生大战岁末打响。继北大、清华、浙大、同济等高校保送生开考之后,7日,山东大学2011年保送生面试进行,120名来自全国各地的考生参加了面试。山大根据报考专业,将考生分为9个大类分组测试,“面试题目太灵活,提前准备也没用。”记者采访考生发现,大部分考生几乎都是“裸考”。

了解到,山大2011年保送生面试分为外语、日语、德语、数理、信息、生物、化学、环境、电脑制作等9个

大类,考生分组抽签进行面试。面试前,考务人员组织考生抽取入场顺序号,考生入场不允许携带任何其它物品。并且,山大要求,考生在面试时不允许做自我介绍,不允许说明自己所在学校名称等相关个人信息,违者将按作弊处理。

“你高中学的是日语,那么你的英语怎么样?你打算怎样学英语?”济南外国语学校的小张此次报考山大日语类保送生,7日的面试考场上,面对这样的提问,她说自己“一点也没想到。”记者发现,区别于一般

考试,大部分考生在准备保送面试时都是“裸考”,轻装上阵,而面试题目也大大出乎他们的想象。外语类考生被要求入场后先朗读一段文章,然后随机抽取一个问题进行回答,这些题目涉猎广泛,例如“你是否相信永恒的友谊”、“你怎么看待志愿者?你是否做过志愿者工作”、“上了大学后你最想做什么事”等。“这样更考验词汇量和对日常生活的关注。”重庆外国语学校的蒋尚莉说。

而数理、生物等理科类

考试,大部分考生在准备保送面试时都是“裸考”,轻装上阵,而面试题目也大大出乎他们的想象。外语类考生被要求入场后先朗读一段文章,然后随机抽取一个问题进行回答,这些题目涉猎广泛,例如“你是否相信永恒的友谊”、“你怎么看待志愿者?你是否做过志愿者工作”、“上了大学后你最想做什么事”等。“这样更考验词汇量和对日常生活的关注。”重庆外国语学校的蒋尚莉说。

根据学校安排,8日全

天,报考保送生和艺体特长生的考生还将进行语文、数学、外语三门科目的笔试。

## 我省食品工业年产值过万亿

全国食企百强中,我省26家入选

本报济南1月7日讯(见习记者 张鹏飞) 7日,记者从全省食品工业会议上获悉,2010年1-11月份,全省规模以上食品工业累计实现主营业务收入10118亿元,实现了跨越式发展。

近年来,我省食品工业发展迅速,成长为门类齐全、产业基础好、经济规模大的重要支柱产业。到“十一五”末,全省规模以上食品工业企业个数、从业人员数、总资产分别占到全省工业的15%、12%和10%,实现主营业务收入、工业增加值、利税、利润分别占全省工业的13%、12%、11%和

12%,在全省工业中举足轻重。全省食品行业有62个产品获得中国名牌,355个产品获山东名牌。获中国驰名商标55件,省著名商标412件,分别比“十五”末增加40件和76件。

在中国食品工业百强企业中,我省26家企业入选。通过实施产业集群带动战略,荣成市已成为以好当家、泰祥为龙头的全国最大的海洋食品产业集群,烟台市成为以张裕、烟台中粮为龙头的全国最大的葡萄酒产业集群,莱阳、青岛成为以鲁花、龙大为龙头的全国最大食用花生油产业集群。

**济南国医堂医院**  
医保定点医院  
**泌尿专科**  
**疫苗排毒中西医结合标本兼治**

我院荟萃众多知名专家,有先进的数码检测仪,能快速检测出病毒的型号、含量,联合推出:疫苗排毒+基因埋植+互联一体疗法,用药数小时后患者可亲眼目睹毒素排出体外,HPV、HSV病毒多发于男女生殖器及肛门周围,开始为红点、小丘疹、刺瘊、菜花状、肉芽、小水疱、溃疡,以后逐渐增多或变大,不痒或微痒,如不及时治疗,可导致癌变,本院最新推出生物活性因子疫苗埋植分裂细胞核内病毒,激活细胞免疫调节体液状态病毒,反向杀灭核心基因病毒,结合欧美高效抗病毒生物制剂经血液循环,激活潜伏,修正人体基因病毒,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,无论患病时间长短,均可快速康复,运用自身免疫攻克病毒复发难题,一般患者2-3天康复,彻底治疗各种复发性男女生殖泌尿系疾病。

**前列腺 阳痿 早泄**  
包皮手术费50元  
腋臭200元 痰气300元  
背神经阻断术治早泄  
地址:济南市趵突泉南路1号国医堂医院四楼泌尿科(泉城广场西南角)  
24小时专家热线:  
0531-86011120  
(本广告长期有效)

杏中医广(2010)第11-06-019号

**气管炎**

济南军区机关医院呼吸疾病治疗中心,是担负全军科研教学和医疗的大型综合医院,本院采用军内最新科研成果,“穴位介入+中药免疫”特色疗法,对气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病引起的咳嗽、痰多、胸闷、气短等有特效,3天见效,3个疗程康复。  
电话:0531-85950718  
网址:www.sdxjy120.com  
地址:济南市英雄山路19号21号(军区大院内)

**失眠、情绪障碍、抑郁障碍**

济南军区机关医院失眠、抑郁症、精神障碍治疗中心是担负全军科研教学与医疗康复的综合型医院,本院采用军内最新研究成果“醒脑除障胶囊”及特色泡脚疗法,对失眠、抑郁症、更年期综合症、精神分裂症等各种神经性疾病有特效,无见效。  
电话:0531-85950718  
地址:济南市英雄山路19号21号(军区大院内)

## 无业男冒充副总

诈骗亲友200万

租奔驰,穿名牌,号称能低价买到单位宿舍

本报潍坊1月7日讯(记者 赵磊)

一个曾经干过半年厨师、现今无业的男子,却冒充“集团副总”,以低价单位房指标为饵,骗取亲友200余万元。6日,冒牌副总穆某因涉嫌诈骗罪被刑拘。

出入开豪车、穿衣讲名牌,35岁的穆某一直对外声称自己是“泰华集团副总”。2007年,穆某声称能以800元/平方米的价格买到潍城区某单位内部房,骗得一老乡13万元。随后,穆某用这些钱购买名牌服饰,频繁出入高档酒店,甚至以每月一万元的价格租来一辆奔驰轿

车。

尝到“甜头”的穆某随即开始策划“副总骗局”,欺骗妻子堂弟王某等十多人交钱“团购”所谓的内部房。

2009年,穆某以投资房地产为由再次骗得王某80余万元。前后共15人向其支付“购房款”200余万元。

2009年9月,交房日期到期后,购房者才发现上当受骗。2010年10月,王某到潍城公安分局报案。

2011年1月5日,潍城公安分局刑警大队民警将穆某抓获。6日,穆某因涉嫌诈骗罪被刑事拘留。